
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
 

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Інформатика)» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) 
 

Сучасний ринок праці ставить перед закладами вищої освіти завдання з 

підготовки фахівців якісно нового професійного рівня, здатних ефективно 

працювати в сучасних умовах, демонструвати високий інтелектуальний та 

творчий потенціал.  

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта 

(Інформатика)» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) розроблена 

викладачами фізико-математичного факультету Донбаського державного 

педагогічного університету має мету, яка відповідає потребам ринку праці. 

Компетентності, які визначені програмою спрямовані на формування 

конкурентоспроможного фахівця, з високою професійною кваліфікацією, 

методичним і дидактичним досвідом, здатністю розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми. 

У зв’язку з динамічним розвитком робототехніки та зростаючим 

інтересом до неї з боку молоді, можливо варто збільшити години на вивчення 

робототехніки або навіть розглянути можливість введення вибіркової 

дисципліни з робототехніки. 

Досвід роботи у школі показує, що вивчення розділів стереометрії є 

досить складним для розуміння учнями. Можливо слід розглянути можливість 

введення додаткової обов’язкової чи вибіркової компоненти для вивчення 

вибраних питань стереометрії, що зміцнить теоретичний фундамент для 

вивчення розділів 3D-моделювання, для яких досить важливим є просторове 

уявлення. 

Зміст, структура, передбачені освітні компоненти рецензованої освітньої 

програми зорієнтовані на освітні та кваліфікаційні потреби здобувачів вищої 

освіти – майбутніх вчителів інформатики, сприяють підсиленню їх 

конкурентної спроможності на ринку праці з врахуванням регіональних 

потреб. 

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Середня освіта 

(Інформатика)» підготовки бакалавра за спеціальністю 014 Середня освіта 

(Інформатика), яка впроваджена у 2022 році спрямована сприяти 

забезпеченню підготовки висококваліфікованого вчителя інформатики. 
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